APXH Ing YEAIAAZY

KENTPIKH ENITPOMNH EZETAZEQN
EIAIKQON MAOHMATQN EAAHNQN EZQTEPIKOY
AEYTEPA 4 OKTQBPIOY 2004
KOINH EZEETAZH OAQN TQN YMNOWYHO®IQN
2TA IZMNMANIKA

A. Na ammodwoete o100 TETPADIO OOG OTNV €AANVIKA
YAWOOO TO TTAPOAKATW KEiMEVO, TTPOCOiIdOVTAG TOU
TN HOP @I TTOU Oa £TTPETTE va £XEI, AV ETTPOKEITO VA
OnpooiguBei og EAANVIKO EVTUTTO.

Hace diez anos, un ciudadano medio procuraba no
olvidarse las llaves de su domicilio, el dinero y un
boligrafo a la hora de salir de casa. Esa era la conclusién
a la que llegaba uno de tantos barémetros que estudian
los usos y costumbres del consumidor. Ahora, uno de
esos tres objetos ha cambiado, el lugar del boligrafo lo ha
ocupado el teléfono movil. Ese detalle explica cémo el
avance tecnoloégico ha modificado ya algunos de nuestros
habitos.

Ahora bien, jcual sera la respuesta dentro de diez
afnos cuando ese teléfono mdvil sea capaz de hacer las
tres funciones, cuando, ademas de servir para
comunicarnos, nos abra la puerta de casa y lo podamos
utilizar como tarjeta de crédito? ;Qué diran entonces las
encuestas? ;Qué no podremos olvidar al salir de casa?

¢ Quiza un teléfono inteligente? ;O un pequeio
ordenador portatil, que ademas sirva de teléfono?

Los adelantos en el nuevo siglo caminan a tanta
velocidad que corremos el riesgo de perder la
perspectiva. Nuestra adaptacion a las nuevas
tecnologias, sobre todo en las generaciones jovenes, es
tan inmediata, que no tenemos tiempo para percibir los
cambios que se operan a nuestro alrededor ni algunas de
Sus consecuencias.
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(25 puntos)

TEAOX 1ng SEAIAAX



B.

APXH 2n¢ YEATAAZY

Na amravTAoeTe OTO TETPADIO OAG OTA ICTTAVIKA OTIG
TTAPAKATW EPWTNAOEIG:

B1.

B2.

a) ¢/Qué objetos de uso diario seran sustituidos en el
futuro por un aparato electrénico, segun el texto?
(5
puntos)

b) ¢Por qué se corre el riesgo de perder la
perspectiva respecto a las nuevas tecnologias?

(5 puntos)
c) ¢Qué titulo pondria al texto dado?
(5 puntos)

a) Reescriba la frase: “Hace diez anos, un... salir de
casa”, comenzando: Hoy, un ...
(5 puntos)

b) Ponga la frase: “Ahora, uno de esos tres
objetos... teléfono movil”, en forma indirecta
comenzando: Dijo juan que...

(5 puntos)

c) Exprese la siguiente frase en forma negativa:
“Los adelantos en el nuevo siglo... perder la
perspectiva.”
(5 puntos)

Na ypaweTte Keipevo (180 — 200 Aéeig) cUpPWVA MpE
TO TTAPAKATW Oépa:
Escriba un articulo para un periédico juvenil de la
colectividad helénica de su pais acerca de las
ventajas y las desventajas de estudiar en Grecia.

(45 puntos)
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APXH 3ng SEAIAAY
OAHIIEX

Na doBouv atmraviioelg o€ 6Aa 1a ¢ntApaTta. Kabe amavrinon
TTOU KOAUTITElI €VVOIOAOYIKA KOl YAWOOIKA Ta (nTAMATA €ival
aTTOOEKTN.

Ta OB€épata kar ol odnyie¢ 0O6a avamapaxbouv kal 6Oa
dlavepnBouv oToug uttowneioug. Agv Ba ekpwvnBOouv kal dgv
Ba ypagouv oTOV TTivaka.

Ta Béuata (1I0TTaAVIKO KEIPEVO, EPWTACEIC OTA ICTTAVIKA, BEpa
"ékBeong" oTa 10TTaAVIKA) &gV Ba avTiypa@ouv OTO TETPADIO.
270 TETPAOIO Ba ypapoUuv yévo Ta TTPOKATAPKTIKA.

O TiTAOG KOl N nUEpoOMNnvia TOUu TTEPIOOIKOU va N
METO@POAOCTOUV.

O1 utrown@iol Ba ETICTPEYOUV TIGC QWTOTUTTIEGC TWV BEPATWY
KATA TNV aTTOXWPNOR TOUG OTOUG ETTITNPENTEC, OI OTToiol Kal Ba
TIC KATAOTPEWYOUV.

Alapkela e¢eTaong: Tpelg (3) wpeg.

‘Evapé¢n xpovou egétaong: Apéowg META Tn Olavounl Twv
QWTOTUTTIWYV OTOUG uTTOWYNQioug.

AuvatotnTta amoxwpnong: Mia (1) wpa PeTd TNV €vapén Tou
XpOvou eE€TAONG.

H didpkeia €gétaong kKalr o xpoOvog dUVATAG atToXxwpenong va
avaypa@ouv oToV TTivakda.

KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ
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